

РЕЦЕНЗІЯ –ВІДГУК

на освітню програму «Управління міжнародним бізнесом» другого
(магістерського) рівня

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника,
факультету історії, політології і міжнародних відносин,
кафедри міжнародних економічних відносин

Розвиток міжнародного бізнесу грає визначальну роль для розвитку держави та її суб'єктів, оскільки безпосередньо пов'язані з активізацією процесів євроінтеграції та глобалізації, які прямим чином впливають на організацію, управління та форми і напрямки здійснення ЗЕД. При виході підприємства на міжнародний ринок необхідно враховувати тенденції та специфіку міжнародного середовища для забезпечення подальшої конкурентоспроможності даної компанії. Для підприємства у міжнародній діяльності визначальним є вивчення та вирішення проблем, які виникають у зв'язку з діяльністю на вже існуючому зовнішньому ринку збуту та пошук можливостей для розширення своєї зони впливу. В останні роки особливо актуальною стала проблема спаду ділової активності у більшості країн, які раніше імпортували значну кількість продукції, особливо гостро це проявляється для агропромислового комплексу.

Для розв'язання цих проблем, діяльність ЗВО повинна передбачати підготовку фахівців, які мають здатність проаналізувати тенденції світового товарного ринку протягом тривалого проміжку часу. В цьому контексті освітня програма «Управління міжнародним бізнесом» другого (магістерського) рівня, яка розроблена кафедрою міжнародних економічних відносин, факультету історії, політології і міжнародних відносин, Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника забезпечує майбутніх випускників навиками, щодо: аналізу факторів і чинників формування сучасних сфер розвитку міжнародного бізнесу; професійного використання в комунікаціях, бесідах, переговорах правил ділового спілкування та обґрунтування доцільності проведення окремих бізнес-операцій; генерації бізнес-

Рецензована освітня програма «Управління міжнародним бізнесом» підготовлена фахівцями кафедри міжнародних економічних відносин, факультету історії, політології і міжнародних економічних відносин відповідає інтересам ДП ВО «Карпати», оскільки передбачає введення в структуру навчального плану підготовки фахівців ОР «магістр» зі спеціальності 073 «Менеджмент» (управління міжнародним бізнесом) навчальної дисципліни «Бізнес-комунікації і переговори (іноземною мовою)», що відіграє значну роль процесі налагодження зовнішніх контактів на ринках різних країн світу.

З метою покращення професійної підготовки майбутніх фахівців в умовах актуалізація проектної діяльності для вітчизняних підприємств в сфері модернізації виробничих ліній задля забезпечення їх конкурентоспроможності на міжнародних ринках, доцільно було б ввести в склад ОК навчальну дисципліну, яка б поглиблювала компететності майбутніх працівників в сфері цифровізації і діджиталізації.

Рецензент: Генеральний директор

(посада, місце роботи)

ДП ВО «Карпати»

" 07 " 06 2022р.

(Дата)



(підпис печатка)

Втерковський Д.Д.

(прізвище та ініціали)